

Denumirea canalului media: [www.1md.online](http://www.1md.online)

Titlul știrii: **Anul 2017 – declarat Anul Nicolae Testemițanu**

Data publicării: **15.01.2017**

Categoria: **Știri Moldova**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Guvernul Republicii Moldova a adoptat decizia ca anul 2017 să fie declarat - *Anul Nicolae Testemițanu*. În acest sens, vor fi organizate un șir de manifestări culturale și științifice dedicate marcării a 90 de ani de la nașterea savantului Nicolae Testemițanu.

Link: <http://1md.online/ro/stiri/moldova/90-2017-anul-nicolae-testemitanu>

# Anul 2017 - declarat Anul Nicolae Testemițanu

15 Ianuarie 2017 – Accesări: 99



N Testemițanu



Guvernul RM a adoptat decizia ca **anul 2017** să fie declarat - **Anul Nicolae Testemițanu**.

Pe parcursul anului 2017, vor fi organizate un șir de manifestări culturale și științifice dedicate marcării a 90 de ani de la nașterea savantului Nicolae Testemițanu.

Aportul lui Nicolae Testemițanu adus la altarul învățământului, științei medicale și ocrotirii sănătății a contribuit la cristalizarea concepțiilor pe care se sprijină astăzi medicina contemporană și va rămâne în istorie ca una din cele mai luminoase pagini ale culturii noastre naționale.

Adoptarea acestei hotărâri s-a luat în august trecut, când s-au împlinit 90 de ani de la nașterea Marelui savant, medic și pedagog, profesor și academician, Laureat al Premiului de Stat - Nicolae Testemițanu.

Deosebit este rolul pentru medicina autohtonă deoarece savantul Nicolae Testemițanu a elaborat un concept de organizare a asistenței medicale la nivel rural, care asigura populația la locul de trai cu asistență medicală specializată. Ca organizator al ocrotirii sănătății, Nicolae Testemițanu fiind ministru a consolidat baza tehnico-materială a instituțiilor medicale aplicând în practică cele mai moderne forme și metode de activitate. Printre meritele lui Nicolae Testemițanu se numără pregătirea cadrelor științifice și didactice naționale, în fondarea școlilor științifice și centrelor științifico-practice de ramură.

**PARANTEZĂ:** Deoarece vorbim de **anul 2017 - Anul Nicolae Testemițanu** - vom urmări dacă și sectorul medicinei moldovenești se va transforma astfel ca să fie demn de numele înaintașului ilustru, cunoaștem faptul că sunt multe rezerve interne - lipsa cadrelor medicale, corupția la nivel înalt din sistem, medicamentele de proastă calitate, etc